



隐退明星齐喊“我回来了”

本报记者 赵晓峰

王菲

五年蛰伏赚足神秘感

在过去的五年,王菲非常低调,但关于她的消息却从来没有停过。今年,王菲终于迎来了她的复出人,之前拍的千万元洗发水广告先是为她筹了很大一笔复出资金,而演唱电影《孔子》主题曲《幽兰操》,更是唤回了歌迷对其天籁歌喉的赞美。五年的蛰伏让她赚足了神秘感,歌迷的期待度更是达到了最高值,不同于小虎队在春晚上是“被再聚”、“被重组”,王菲适时走上春晚,也为其复出走出了一条人气之路。

王菲复出之后前途未卜,但天后的号召力不容小觑。王菲2010年上海演唱会已经确定,将于11月在浦东世博演艺中心连演5场。希望到时候王菲不要再老调重弹,能有所突破,有所创新。

小虎队

多年以后“再聚首”

小虎队“再聚首”,实现了“拿第一,上元宵”的承诺。再次碰头,唱起《星光依旧灿烂》,在感动之余着实又让人浮想联翩。小虎队春晚献唱力拔头筹,人气正高,还有“纵贯线”成功巡演的经验在前,看上去三人复合绝对是“天时、地利、人和”。但事实上这个貌似水到渠成的想法却面临不少实际问题。三人如今隶属于不同公司,借着虎年之势各自的档期更是排得满满的,如此这般的三只老虎一同抽出时间来聚一聚,唱一唱,可谓不易。虽然春晚和元宵的登台演出仍能引起全场的尖叫,但三人的演唱实力却不能再和当年相比。另外,亦有朋如今的主业已放在了电影上面,此前他在《风声》中的精彩表现更是让他的演技获得高度认可,为了春晚,他也已经推掉了一部出演男一号的电影,如今要他搁置电影,重投音乐,肯定是强人所难了。

阿娇

视张曼玉为奋斗目标

从去年开始,阿娇先是在香港地区接广告,随后出演舞台剧,试探粉丝和舆论的态度。经历了多时的默默隐忍后,阿娇在今年终于等到了“复出”的曙光。

3月18日,阿娇低调客串的新片《越光宝盒》正式公映,在恶搞《赤壁》的桥段中,阿娇饰演的孙尚香阴差阳错成了赵云的妻子,和郑中基有大量对手戏。此外,阿娇于2007年拍摄的影片《出水芙蓉》也得以重见天日,该片由刘镇伟执导,云集了阿娇、方力申、田亮等明星。如今的阿娇心气很高,她甚至视张曼玉为奋斗目标。

今年的娱乐圈很流行这么一句话——“我回来了”。天后王菲领衔,刚为人母的赵薇紧随其后,小虎队上春晚唱歌,满文军、汤唯等之前由于各种原因暂时隐退的明星也在制造声势,诸多明星复出的消息,让今年的娱乐圈异常热闹,也变得异常复杂。

吴宗宪曾说:“人在高潮时享受成就,在低谷时享受人生。”很难想象他那样高调的人,能说出这样带有哲理味道的話。对于更多的明星来说,高潮时享受成就,低谷时伺机复出才是真理。



汤唯

频频获得大导演片约

两年前,汤唯凭借《色·戒》走红,但“封杀”让其一度销声匿迹了。

不过,汤唯这两年并没有闲着,因为经纪公司签给了香港安乐公司,她首先申请了香港特区的优才计划,成功领取香港身份证,这也有助于她在境外拍片。其次,她努力不懈地充实自己,学广东话,英语,为复出增加本钱。其间,有消息称田壮壮和顾长卫都有意找她拍片,当然最后无一成功。

不过拿香港身份证的汤唯还是争取到了在香港拍港产片的机会,这就是编剧出身的岸西继《亲密》后执导的第二部影片《月满轩尼诗》。除了《月满轩尼诗》,汤唯还参与拍摄了美韩合拍片《晚秋》,与韩国男星玄彬演对手戏。如果《晚秋》最终也能被引进中国内地,那么汤唯复出之路将更加通畅。这期间,频频传出圈内大导演邀请其拍片的消息。

满文军

一心扑在慈善事业上

长得阳光敦厚的满文军,自从爆出吸毒丑闻后就一直不太讨观众的欢心。

在澄清涉毒事件之后,今年复出的满文军好像一心都扑在了慈善事业上。资料随意一翻,就可以找到许多满文军的慈善履历,比如参加温州某场慈善高尔夫球赛募得捐款100万元;参加成都某楼盘的开盘仪式,现场献唱《懂你》不说,顺便还把刚到手的22万出场费也交了出去;安徽卫视举办《为爱高歌》公益演出,满文军又是连唱带捐的;而在嫣然天使基金慈善晚宴上,满文军更是频频举牌。

酒井法子

想再靠丑闻博上位

去年8月酒井爆出涉毒丑闻之后,日本广告商便对其集体封杀。眼看演艺事业没了着落,酒井法子准备另谋出路,当时已经38岁的她信誓旦旦地说:“将来想学习看护,作为我的新工作。”

最近,日本媒体爆料,酒井法子可能借着世博会的机会再次复出。来自酒井原事务所的相关人士证实了这一说法,“报酬达到一亿日元(约合740万人民币),内容是出席演唱会,唱大约四五首歌曲,然后接受媒体的独家采访。”

虽然此事看上去已经提到了计划上,网友和众多媒体人士却纷纷表示无法理解。1亿日元唱四五首歌的价格,其实已经和世界巨星成龙大哥的出场费相当了,如此高的天价居然给一个丑闻缠身,在自己国内毫无出路的过气明星,实在是令人不解。

96706,常伴您左右!

齐鲁晚报·生活日报新闻中心是中国最大的专业媒体呼叫中心,独特的在线客服模式,集第一信息源、呼叫中心、外呼热线于一身,新闻、资讯、服务、投诉、维权、接洽等,全面为您提供贴心服务,让您的诉求得到及时解决,让您的生活更便捷、更安心。

多问必答,解决您的各种生活烦恼。

您的需求是我们的追求。

96706,常伴您左右。

齐鲁晚报·生活日报新闻中心

96706